



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Β. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔ. ΘΡΑΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΒΡΟΥ

2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
"ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΙΖΥΗΝΟΣ"

Ταχ. Δ/ση : Τέρμα 40 Εκκλησιών
68200 Ορεστιάδα
Πληροφορίες : Λαυκίδης Απ.
Τηλέφωνο - FAX : (25520) 29187
Mail @ 2gym-orest-evr.sch.gr

Ορεστιάδα ,15-1-2019

ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά γραφεία

Θέμα: Προσφορά για πενταήμερη εκπαιδευτική εκδρομή(στα πλαίσια συμμετοχής σε διεθνείς διαγωνισμούς) αρ.5 ε της ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 33120/ΓΔ4/6 Μαρτίου 2017

Σας παρακαλούμε να μας χορηγήσετε (σύμφωνα με τις διατάξεις της ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 33120/ΓΔ4/6 Μαρτίου 2017 αρθ. 13 και 14 και στην οποία γίνεται ρητή μνεία ότι οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται στο σχολείο με κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, και όχι με τηλεμοιμοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου επειδή κατά τη διάρκεια του σχ.έτους οργανώνονται πολλές μετακινήσεις μαθητών και τα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού είναι επιφορτισμένα και με άλλα καθήκοντα πέραν των διοικητικών τους υποχρεώσεων)κλειστή προσφορά για την πενταήμερη εκδρομή μας στα πλαίσια της συμμετοχής μας στο διαγωνισμό "Ελλάδα Κύπρος Ομογένεια": Εκπαιδευτικές γέφυρες στις 22-1-2019 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 πμ στο γραφείο του διευθυντή του σχολείου.

Τόπος προορισμού: Κύπρος

Χρονικό διάστημα διεξαγωγής της εκδρομής: Τρίτη 2 Απριλίου 2019 έως Σάββατο 6 Απριλίου 2019

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 30

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 3

Μεταφορικό μέσο: 1 λεωφορεία από Ορεστιάδα προς Θεσσαλονίκη και επιστροφή(τα λεωφορεία να είναι σε άριστη κατάσταση και με σύγχρονη τεχνολογία κατά το δυνατόν) και αεροπλάνο από Θεσσαλονίκη Λάρνακα και επιστροφή.

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο 4* με πρωινό και δείπνο στο ξενοδοχείο (κατά προτίμηση στο κέντρο της πόλης της Λεμεσού)

Δωμάτια μαθητών: Τετράκλινα, Τρίκλινα και δίκλινα

Δωμάτια συνοδών: Μονόκλινα

Περίληψη του προγράμματος της εκδρομής:

Πρώτη μέρα: Αναχώρηση από το σχολείο στις 08:00πμ. Και ύστερα από απαραίτητες στάσεις άφιξη στη Θεσσαλονίκη. Πτήση για Λάρνακα.

Δεύτερη μέρα: ΛΕΜΕΣΟΣ – ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ – ΜΟΝΗ ΚΥΚΚΟΥ - ΛΕΜΕΣΟΣ Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για να ξεναγηθούμε στα ορεινά καταπράσινα θέρετρα της Κύπρου. Θα επισκεφτούμε τις χλιτοτραγουδισμένες Πλάτρες, γνωστές και από την ποίηση του Σεφέρη. Διασχίζοντας την οροσειρά Τρόδος, που είναι 1,750 μέτρα από την επιφάνεια της θάλασσας. Μετά θα συνεχίσουμε στο γνωστότερο και πλουσιότερο μοναστήρι της Κύπρου την Ιερά μόνη Κύκκου. Ιδρύθηκε το 1100 και αφιερώθηκε στην Παναγία. Στεγάζει μια από τις τρεις σωζόμενες εικόνες της Παναγίας που απεικονίζονται στον Απόστολο Λουκά. Εκεί στο Θρονί της Παναγίας θα επισκεφτούμε τον τάφο του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του 3ου του Πρώτου Προέδρου της Κύπρου. Θα επισκεφθούμε τα χωριά Μουτουλλάς, Καλοπαναγιώτης, και θα καταλήξουμε στο πιο όμορφο και παραδοσιακό χωριό Όμοδος . Εκεί μπορούμε να φάμε σε τοπική ταβέρνα [προαιρετικά] . Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. Δείπνο και διανυκτέρευση.

Τρίτη μέρα ΛΕΜΕΣΟΣ – ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ - ΛΕΜΕΣΟΣ Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα της Κύπρου την Λευκωσία. Πρώτος μας σταθμός ο Τύμβος της Μακεδονίτισσας Στρατιωτικό κοιμητήριο και ηρώο κοντά στο μοναστήρι της Μακεδονίτισσας. Εδώ βρίσκονται θαμμένοι αξιωματικοί και οπλίτες, που έπεσαν υπερασπιζόμενοι την Κύπρο κατά την επιβολή των Τουρκικών στρατευμάτων το 1974. επίσης τα Ενετικά τείχη, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη με της θαυμαστές τοιχογραφίες, το Μέγαρο της Αρχιεπισκοπής. Τέλος θα επισκεφτούμε τα Φυλακισμένα μνήματα χώρος των Κεντρικών Φυλακών Λευκωσίας, στον οποίο είχαν τάφοι κατά τη διάρκεια του Απελευθερωτικού Αγώνα 1955-59 οι εννιά απαγχονισθέντες από τους Άγγλους. Στα δεξιά της εισόδου βρίσκονται οι τάφοι των ηρώων και στα αριστερά τα κελιά των μελλοθάνατων και η αγχόνη στην οποία οι Άγγλοι εκτέλεσαν τους εννιά ήρωες. Χρόνος ελεύθερος να περπατήσουμε στην γραφική Λαϊκή Γειτονία. Λάρνακα ξενάγηση. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

Τέταρτη μέρα: ΛΕΜΕΣΟΣ – ΠΑΦΟΣ – ΛΕΜΕΣΟΣ Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για μία ολόημερη εκδρομή στη όμορφη Πόλη της Πάφου. Διασχίζοντας τους απέραντους αμπελώνες και πορτοκαλεώνες του Φασουλίου, φτάνουμε στον Πύργο τον Ιπποτών στο Κολόσσοι. Χτίστηκε αρχικά το 13ο αιώνα αλλά το κτήριο που διατηρείτε μέχρι σήμερα χρονολογείται στα μέσα του 15ου αιώνα. Περνάμε από τις Αγγλικές βάσεις και σταματούμε για τις φωτογραφίες στην Πέτρα του Ρωμίου, όπου κατά τη μυθολογία αναδύθηκε από τους αφρούς των κυμάτων, ή θεά της ομορφιάς και του Έρωτα, η Αφροδίτη. Θα ξεναγηθούμε στο Κούριο όπου ήταν μια σημαντική αρχαία πόλη – βασίλειο και είναι μια από τις πιο εντυπωσιακές αρχαιολογικές περιοχές της Κύπρου. Μετά θα επισκεφτούμε την κατακόμβη της Αγίας ΣΟΛΟΜΟΝΗΣ το οποίο έχει ταυτιστεί ως το παρεκκλήσι των επτά Κοιμωμένων και το οποίο αποτελούσε προσκύνημα για κάθε Χριστιανό του Μεσαίωνα. Τη στήλη όπου ο Απόστολος Παύλος μαστιγώθηκε. Θα επισκεφτούμε, την έπαυλη του Διονύσιου με τα μοναδικά σε ομορφιά ψηφιδωτά. Θα καταλήξουμε στο πανέμορφο λιμάνι της Πάφου με το υπέροχο φρούριο της. Χρόνος ελεύθερος. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

Πέμπτη μέρα πτήση για Θεσσαλονίκη και επιστροφή στην Ορεστιάδα

- Φόροι αεροδρομίου & επίναυλος καυσίμων .
- Μια αποσκευή 20κιλών ανά επιβάτη.
- Μια χειραποσκευή 8κιλών και διαστάσεις 56εκ. μήκος X 45εκ. ύψος X 25εκ. πλάτος.
- Ξεναγηση της πόλης της **Λευκωσίας** και **Λάρνακας με επίσημο ξεναγό πιστοποιημένο από τον Κ.Ο.Τ**

(Κυπριακό Οργανισμό Τουρισμού)

- Ολοήμερη εκδρομή στην **Πάφο με επίσημο ξεναγό πιστοποιημένο από τον Κ.Ο.Τ.**
- Ολοήμερη εκδρομή **Όρος Τρόδος –Μονή Κύκκου-Πλάτρες με επίσημο ξεναγό πιστοποιημένο από τον Κ.Ο.Τ.**
- **Εκδρομή & επίσκεψη στο αρχαιολογικό πάρκο του Κούριου με το αρχαίο θέατρο με επίσημο ξεναγό πιστοποιημένο από τον Κ.Ο.Τ.**
- **Ξενοδοχείο καταταγμένο στον Κ.Ο.Τ**
- Ατομική ασφάλιση των μαθητών και των συνοδών για χώρα Ευρωπαϊκής Ένωσης και ιατροφαρμακευτική-νοσοκομειακή περίθαλψη για κάθε μαθητή, συνοδό.
- Ασφάλιση αστικής ευθύνης των μαθητών και συνοδών.
- Μετά το πέρας της εκδρομής να δοθούν αποδείξεις πληρωμής στον κάθε γονέα χωριστά.
- Ο διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η σαφήνεια και η αναλυτική περιγραφή της κάθε προσφοράς, η εναρμόνισή της με τους όρους της παρούσας προκήρυξης και η άριστη συνεργασία με τα σχολεία και η εμπειρία του ταξιδιωτικού γραφείου σε πολυήμερες εκδρομές.
- Πλήρες και αναλυτικό πρόγραμμα των μετακινήσεων και ξεναγήσεων για κάθε μέρα εκδρομής. (Με δυνατότητα μικρών τροποποιήσεων από τον αρχηγό της εκδρομής με σκοπό την επίτευξη των εκπαιδευτικών-ψυχαγωγικών στόχων της εκδρομής)
- Επικοινωνία με το Κ.Ο.Τ. για το πρόγραμμα και τους ξεναγούς.

Τελική συνολική τιμή(συμπεριλαμβανομένου (Φ.Π.Α) και φόρους) :Επιβάρυνση ανά μαθητή: ΝΑΙ

Υπεύθυνη δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για την κατοχή του ειδικού σήματος λειτουργίας σε ισχύ: ΝΑΙ

Υποχρεωτική Κάλυψη Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή: ΝΑΙ

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΛΑΥΚΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**